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       únor 2022 
 
Ti z Judova domu, kteří vyváznou a zůstanou, opět zakoření a vydají ovoce.Ekum. 
 2Kr19,30 
 
Ostatek zajisté domu Judova, kterýž pozůstal, vpustí zase kořeny své hluboce, a 
vydá užitek  
nahoru. Kral. 2Kr19,30 
 

Jak rádi slýcháme takováto 
slova! Jak rádi si je vztahujeme na 
sebe jako naději pro budoucnost 
svou, sboru, církve! 

Král judského království Chizki-
jáš je ohrožen asyrskou říší, králem 
Sancheríbem. Okolní království jsou 
již dobyta. Vojska stojí před Jeruzalé-
mem. Král Chizkijáš volá o pomoc 
Hospodina. Tuto pomoc má zpro-
středkovat prorok Izajáš.  
 Chizkijáš pochopil, že není 
úniku z moci Asyrie. Malé králov-
stvíčko oproti velké říši. Jako David 
oproti Goliášovi. I král Asyrie hanobí 
nikoli Chizkiáše, ale Hospodina Boha 
Judského království. Vysmívá se jeho 
moci a nárokům na člověka. 
 Přijde katastrofa? Bude vše 
zničeno? Ano, bude. Zní to jako 

dějinná nutnost. Jako zákonitost, 
které ti slabí neutečou. A přece. 
 Ostatek, tedy něco nepatr-
ného, něco neživotaschopného. 
Něco, co zbyde jako malé reziduum, 
přežije. Jako prvok, čekající ve své 
spoře, až nastane příhodná doba. Tak 
o tento nepatrný ostatek, který pozů-
stal, jde.  Nepíše se kde, nepíše se 
jak. Víme jen, že zůstávání nebude 
dovednost Chizkijáše, lidu, či samot-
ného Sancheríba. Bude to díky Hos-
podinu, kterému Chizkijáš všechno 
předložil. I my předkládejme své 
prosby, jako Chizkijáš, jako Izajáš, ale 
i jako všichni pokorní mužové a ženy. 
Volejme a čekejme, ať ostatek lidu 
Božího vydá užitek nahoru, tedy 
svému Pánu.  
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Co bylo a co jsme společně zažili v měsíci lednu: 
 
Po jednoleté pauze se na Tři krále opět rozezněla Milíčova kaple Čes-
kou mší vánoční od Jakuba Jana Ryby. Soubor Chrástecká muzika a 
Tvoje máma s přáteli přijali naše pozvání. Doufám, že založíme novou 
tradici. Máme se na co těšit. S radostí, tak jako by se opravdu otevřela 
nebesa a zazněly andělské hlasy z nebe, zpívali sólisté i celý sbor o na-
rození dítěte v Betlémě.   
Kaple se zaplnila lidmi, tak jak nám do volila všechna epidemiologická 
opatření.  Měli jsme i mezinárodní účast. Setkali jsme se s Aničkou Kell-
erovou a jejím mužem, kteří nyní slouží v Německu.  
Naše vánoční svátky na Tři krále končily, aby udělaly místo pravoslav-
ným Vánocům. A tak, aby něco staronového mohlo začít, musí i něco 
starého skončit. S vánočním časem jsme se rozloučili koledou: „Nový 
rok jest nám přišel“ před Milíčovou kaplí, kde jsme zhasli Herrnhutskou 
hvězdu. Rozzáří se opět, abychom mohli uvítat advent. 
 
Přes protiepidemiologická opatření se konalo i tradiční loutkové diva-
dlo.  
 
Pomalu se rozjíždí klub pro seniory. Zatím se jenom scházíme. Jsme 
zatím čtyři: Anežka Klemensová se svojí dcerou Stelou, ses. Šormová a 
ses. Bernardová. Trochu zvědavě, bázlivě, nakukují převážně dříve na-
rozené ženy s otázkou: „Co se zde bude dít?“ Naše odpověď většinou 
je: „No, to bude podle toho, o co máte zájem.“ A tak se již rýsují ně-
které programy. Cestopisné filmy, něco o zdraví, četba krásné litera-
tury, židovství, křesťanství, vaření, vnoučata, sázení bylinek. No, mys-
lím, že je toho nad hlavu. Ke konci měsíce nám přibyla Kája Kunecká 
se synem Hynkem. Takže místo seniorského klubu se nám rýsuje me-
zigenerační setkávání, kde jsme dohromady staří, mladí i děti.  
 
 
Pro nemoc 20. ledna byl zrušen koncert v rámci Kultury v Milíčově 
kapli. 
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V sobotu 22. ledna se sešla Rada starších. Společně jsme se za-
mysleli nad strategií sborové práce.  

Strávili jsme zde požehnaný čas. Starší si rozdělili jednotlivá té-
mata. Kratičkým referátem nás uvedli do problematiky, radostí i sta-
rostí daného tématu. Dopoledne jsme se zabývali bohoslužebným 
shromážděním. Mluvili jsme o tématech kázání. Protože biblické ho-
diny navštěvuje poměrně málo lidí ze sboru, témata jsou převážně te-
ologická. Co se týká liturgie, je třeba o ní hovořit, aby noví členové 
sboru pochopili její službu.  

Velmi dlouho jsme mluvili o novém zpěvníku. Z této debaty vze-
šlo několik návrhů: Kdo by chtěl v neděli od 9:00-9:15, učily by se nové 
písně. Rozhodli jsme se též, že na začátku půstu, ve velikonočním ob-
dobí a před adventem přezpíváme písně ze zpěvníku na toto období. 
Letošní rok začátky těchto období spadají na tato data: začátek post-
ního období neděle 27. února, kde se sejdeme ke zpěvu od 11:30, na 
Velikonoční období se sejdeme v neděli 15.5. ke zpěvu v 11:30 a písně 
adventní společně zazpíváme v neděli 27.11. v 11:30. Na doprovodu se 
budou střídat naši čtyři varhaníci (ses. M. Knoblochová, ses. K. Polas-
ková, br. V. Brukner, br. J. Kunecký) a houslistka ses. A. Kellerová. 

V našem sboru je zastoupena i střední generace s dětmi. Krom 
problému, aby se všechny děti sešly v neděli, řešíme vzájemnou komu-
nikaci. Připravujeme výlet, na který budou pozvány všechny generace. 
Chceme s dětmi na zahradě postavit hmyzí domeček ve tvaru našeho 
kostela. Nápadů, co bychom mohli dělat – mimo zimní hory a tábor 
rodičů s dětmi – padlo velmi mnoho. Jen najít organizátory, čas a 
hlavně, aby děti nebyly nemocné. 

Mládež v našem sboru není početná. Neschází se pravidelně. 
Sestra kazatelka je velmi vděčná za osobní kontakty s mládežníky. Jak 
je dostat alespoň někdy do kostela? Jak je zapojit do sborové práce? 
Tak o tom jsme mluvili. Věřím, že některý z nápadů a návrhů se nejen 
uskuteční, ale budou přínosem pro mládežníky i pro sbor. 

Ještě před obědem jsme probrali vztahy z EKP. Shodli jsme se, že 
pro zachování kontaktů by bylo dobré do kontaktů s EKP zapojit mlá-
dež a děti. Sbor jistě navštíví Herrnhut při příležitosti třístého výročí 
založení Herrnhutu. 
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Oběd jsme strávili v asijské restauraci na Malešickém sídlišti. Po-
silněni jídlem, veselými rozhovory, příjemným sdílením se, se nám ani 
nechtělo vrátit do kaple k dalšímu rokování. 

Téma hospodaření starším dělá těžkou hlavu. Před námi stojí zá-
važné otázky. Budeme mít na personální fond? Splatíme repartice, 
dluhy? Kde sebereme peníze na dostavbu Milíčovy kaple, opravu Hos-
tivaře, provoz a všechny výdaje?  

Přes všechny ukazatele zatím personální fond platíme, odvody na 
seniorát a celocírkevní též. Díky daru z EKP a rozhodnutí seniorátního 
výboru jsme mohli umořit dluh JJ. Díky darům z pražského seniorátu a 
modřanského sboru jsme mohli splatit část dluhu za malešickou bu-
dovu. V Hostivaři díky ses. Kejřové, ses. Bernardové jsou natřena okna 
ve dvou místnostech, zbývá jen dotřít okno v posledním pokoji. Díky 
br. Lehovcovi jsou udělané drobné úpravy. Díky br. Zdaru Šormovi bylo 
zaslepeno schodiště do prvého patra, aby se jednak ušetřila energie za 
topení a zadruhé, aby sborový archiv byl oddělen od zbývající části 
bytu. 

Všem, kteří se podílejí svými saláry, příspěvky, dary, bezplatnou 
pomocí sboru všichni starší velmi děkují. 

Nakonec se Rada starších zabývala návrhem ses. kazatelky, že by 
chtěla pokračovat ve sboru ve své kazatelské a správcovské činnosti 
v období 2023-2027. Staršovstvo s tímto návrhem souhlasilo a na řád-
ném staršovstvu bude připravena povolávací listina a všechny přílohy. 

Nakonec ses. kazatelka referovala o komunitním životě v Maleši-
cích, ale to bude obsahem příštího dopisu. 
 
 
Co máme před sebou: 
 
 
Nelekejte se, to je tabulka všech akcí na celý rok. V každém dalším ča-
sopisu budou data nejen aktualizována, ale i připomínána: 
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měsíc datum kdy co kde 
únor 27.2. 11:30 Zpěv pašijních písní Milíčova 

kaple 
březen 5.3. 9:30 Den misijní provincie Turnov 

 18.3. 17:00 Světový den modliteb Praha 
 20.3. 9:30 Sborová rada, volba kaza-

telky 
Milíčova 
kaple 

duben 9.4. 10:00-17:00 Velikonoční jarmark Milíčova 
kaple 

 12.4.-
15.4 

vždy 18:00 Pašijový týden Milíčova 
kaple 

 17.4. 9:30 Boží hod velikonoční Milíčova 
kaple 

 23.4. 10:00 Sejití sester Milíčova 
kaple 

květen 15.5. 11:30 Zpěv velikonočních písní Milíčova 
kaple 

 21.5-
22.5 

Bude upřes-
něno 

Sejdeme se na desítce Milíčova 
kaple 

 29.5. 9:30-17:00 Sborový den Milíčova 
kaple 

červen 5.6. 9:30 Neděle svatodušní Milíčova 
kaple 

 10.6. 17:00-23:00 Noc kostelů Milíčova 
kaple 

srpen 6.8.-
13.8. 

 Tábor rodičů s dětmi Drhleny 

říjen 2.10. 9.30 Dík za úrodu Milíčova 
kaple 

listo-
pad 

12.11. 9:00 Konvent Železný Brod 

 26.11 10:00 Adventní jarmark Milíčova 
kaple 

 26.11 17:00 Rozsvícení hvězdy Milíčova 
kaple 

prosi-
nec 

18.12 9.30 Dětská vánoční hra Milíčova 
kaple 

 24.12 23:00 Štědrovečerní boho-
služba 

Milíčova 
kaple 
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 25.12. 9:00 Hod Boží vánoční Milíčova 
kaple 

 
 
 
Ještě jednou připomínám zpěv pašijových písní v neděli 27.února od 
11:30hod. 
 
Z pravidelných akcí uvádíme: 
Úterý od 17:30 biblická hodina pro dospělé 
Středa od 18:00 konfirmační a křestní příprava 
Čtvrtek od 16:30 skupinka předškolních a školních dětí 
 
Aktivity, které vytvářejí prostor pro setkávání lidí ze sboru a mimo 
sbor: 
Úterý od 9:30 klub seniorů 
 
Jednou za měsíc dle domluvy učitelů NŠ se koná přípravka v úterý od 
19hod. Nejbližší přípravka je 8.března od 19:00. 
Každý prvý čtvrtek od 19:00 Rada starších: 3.3.2022 
 
Kultura v Milíčově kapli: 
 
17.2. od 10:00 Loutky bez hranic, Jabloňová pohádka 
17.2. od 19:00 Miroslav Rojík, Petr Novák revival. 
 
Všem, kteří jste dočetli až sem, mockrát děkuji jménem celé Rady star-
ších. Přeji vám požehnané a pokojné dny. 
 
Kazatelka sboru  
Eva Šormová 
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